

Кадеты Следственного комитета России встретились с Героем России



В рамках профильного школьного образования региональным следственным управлением СК России на систематической основе проводится работа по патриотическому воспитанию несовершеннолетних жителей полуострова.

Во время школьного обучения кадеты Следственного комитета России знакомятся с азами профессии, а также регулярно привлекаются к участию в мероприятиях и акциях ведомства.

Региональным следственным управлением во взаимодействии с военным следственным отделом СК России по Вилючинскому гарнизону для учащихся профильных кадетских классов организована встреча со старшим лейтенантом, командиром танкового взвода Курбатовым Русланом Маркизовичем, которому 10 сентября 2022 года Указом Президента Российской Федерации присвоено почетное звание Героя России. Во встрече также

принимали участие учащиеся школ муниципального района и юнармейцы.

Столь высокую государственную награду офицер получил за героизм и проявленную отвагу при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

Выпускник Казанского танкового училища Курбатов Руслан в 2020 году был направлен для дальнейшего прохождения службы на Камчатку, откуда был призван в район проведения специальной военной операции.

При выполнении поставленной задачи по освобождению населенного пункта от украинских националистов танковый взвод под руководством Курбатова был атакован противником, офицер получил ранение. Однако старший лейтенант продолжил бой и, рискуя жизнью, сумел вывести личный состав из окружения, занять стратегическое положение и дать отпор врагу, уничтожив более десятка единиц техники.

В ходе встречи Герой России выступил перед школьниками и рассказал о себе и своем подвиге.

Сама встреча прошла в формате оживленной дискуссии, ребята поинтересовались у офицера о его детстве, увлечениях и причинах, побудивших стать танкистом. Несмотря на множество вопросов Курбатов не оставил ни одного без ответа, уделив каждому ребенку внимание.

В завершение мероприятия представители следственного управления и военного следственного отдела вручили Герою России памятный подарок – макет боевого танка, которым управлял офицер.

Изображения



31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1736255>

